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Την Θεία Λειτουργία η οποία προηγήθηκε παρηκολούθησαν ο Διευθυντής του

Σχολείου κ. Θεοφάνης Παπουτσής, οι Διδάσκαλοι και όλοι οι μαθητές του

Α΄Δημοτικού,  προς τους οποίους ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγους νουθεσίας και

αγάπης. 

Εν συνεχεία στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ιδρύματος πραγματοποιήθηκε

Σύναξη όλων των ιερέων της Τήνου κατά την οποία  ο Σεβασμιώτατος έθεσε

τρέχοντα ποιμαντικής  φύσεως θέματα και για τα οποία ελήφθησαν αποφάσεις.

Μετά ταύτα εδέχθη τους νεοδιορισθέντες αναπληρωτές Καθηγητές του

Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και Λυκείου Τήνου τους οποίους και συνεχάρη για τον

διορισμό τους και παρεκάλεσε να συνεργήσουν όσο το δυνατόν στην απρόσκοπτη 

λειτουργία του Σχολείου , στην αντιμετώπιση  των προβλημάτων του και στην

προοπτική  μιας καλής πορείας του στο χρόνο.

Επανήρχισε με επιτυχία η λειτουργία και οι δραστηριότητες των Κέντρων

Πνευματικής Οικοδομής της Ιεράς Μητρόπολης στην Ερμούπολη, το Μπατσί

Ανδρου, τον Αδάμαντα Μήλου και την Χώρα Σερίφου.  

Την Πέμπτη, 29 Νοεμβρίου,  το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε στα Γραφεία

της Μητροπόλεως σε εθιμοτυπική συνάντηση τον Υφυπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας

και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Πάνο Καμένο, με τον οποίο συζήτησαν διάφορα

θέματα, αφορώντα την επικοινωνία των νησιών μεταξύ τους, η οποία, ιδιαίτερα

κατά τη διάρκεια του χειμώνα είναι δυσχερής. Επίσης, συζήτησαν για τους

τρόπους ανάπτυξης του Θρησκευτικού Τουρισμού στις Κυκλάδες. Ο κ. Υφυπουργός

προσέφερε στον Σεβασμιώτατο εικόνα του Αγίου Νικολάου με αφιέρωση, και ο

Σεβασμιώτατος του αντιπροσέφερε αντίγραφο της εικόνας του Πολιούχου της

Σύρου Αγίου Νικολάου.

Την Παρασκευή, 30 Νοεμβρίου, στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο, το τιμώμενο στη

μνήμη του Αγίου Φιλαρέτου του Ελεήμονος, εντός του Επισκοπείου, στην

Ερμούπολη, τελέστηκε εόρτιος Εσπερινός, παρουσία ιερέων και πιστών, του

Σεβασμιωτάτου συμπροσευχηθέντος.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, στην αίθουσα υποδοχής του Επισκοπείου, ο

Σεβασμιώτατος, αφού αναφέρθηκε στη ζωή καί τη φιλάνθρωπη και φιλάδελφη 

δράση του αγίου Φιλαρέτου, παρότρυνε τους παρισταμένους στην άσκηση της

μεγάλης αρετής της φιλανθρωπίας και της φιλαδελφίας  και αναφέρθηκε στην

συγκομιδή του Εράνου της Αγάπης, ο οποίος πραγματοποιήθηκε σε όλα τα νησιά

της Μητροπόλεως το περασμένο τρίμηνο, με τη βοήθεια των κληρικών και λαικών

συνεργατών της Ιεράς Μητροπόλεως, τους οποίους και ευχαρίστησε.

Στη συνέχεια και όπως είχε προαναγγελθεί, απένειμε το Μετάλλιο της Ιεράς

Μητροπόλεως στους τρεις πλέον εναπομείναντες αναπήρους του πολέμου του

1940, οι οποίοι με συγκίνηση το παρέλαβαν και στην προσφώνησή του είπε ότι

«…….Η τοπική μας Εκκλησία τιμά σήμερα τους τρεις εναπομείναντες Συριανούς

ήρωες του πολέμου του 40, οι οποίοι έδωσαν το αίμα τους αλλά και
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τραυματίστηκαν, χωρίς να φεισθούν της ζωής τους σ’ εκείνο τον πόλεμο, για την

Πατρίδα, τα Ιδανικά και τα Ιδεώδη της, και τους οποίους αξίωσε η χάρη του Θεού

σήμερα, άγοντες την έννατη δεκαετία της ζωής τους να βλέπουν αυτήν την

Ελλάδα να προκόπτει και να μεγαλύνεται.Είναι για όλους εμάς τους Νεοέλληνες,

που δεν ξέρουμε τι σημαίνει ο εφιάλτης του πολέμου, οι άνθρωποι αυτοί φωτεινά

παραδείγματα ανδρείας και γενναιοφροσύνης και η παρουσία τους όχι μόνο μας

συγκινεί, αλλά και μας διδάσκει…..». Υπό τις επευφημίες και τα χειροκροτήματα

των παρισταμένων παρελήφθησαν τα  Μετάλια και οι τιμηθέντες ευχαρίστησαν τον

Μητροπολίτη. Στην  συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ανεκοίνωσε ότι η Μητρόπολη τιμά

με το Μετάλιό της και τη γηραιότερη κάτοικο της Σύρου, την Μαργαρώ χήρα

Ρουσσέτου Κουντούρη, 105 χρόνων σήμερα, με αμείωτες σωματικές και

πνευματικές δυνάμεις, η οποία, όμως, λόγω της σφοδρής κακοκαιρίας δεν

παρίστατο στον Εσπερινό και την εκδήλωση.

Το Σάββατο, 1η Δεκεμβρίου, μετά το τέλος της Λειτουργικής Προσευχής στο

ανωτέρω Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο, ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από τον

Αρχιερατικό Επίτροπο Σύρου, μετέβη στην Ποσειδωνία, στο σπίτι της κας

Κουντούρη, όπου παρουσία των μελών της οικογενείας της, τέκνων, εγγονών,

δισεγγόνων και τρισεγγόνων της απένειμε το Μετάλιο, της ευχήθηκε υγεία και την

παρεκάλεσε να προσεύχεται για τα μέλη της τοπικής Εκκλησίας. Η κα Κουντούρη

με συγκίνηση παρέλαβε το Μετάλιο, ασπάσθηκε τον Μητροπολίτη, στον οποίο

υπέμνησε ότι τον ενθυμείται από Διάκονο και του ευχήθηκε, «Σας ευχαριστώ,

Δεσπότη μου, και σας εύχομαι να πάτε στα χρόνια μου και παραπάνω και να σας

έχει ο Θεός γερό και δυνατό, όπως είμαι και εγώ !». 

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στο ΚαΘολικό της Ι.Μονής

Αγίου Ιωάννου στην περιοχή Ταλάντων, όπου και το Γηροκομείο της Ιεράς

Μητροπόλεως. Στη συνέχεια, μετέβη στον Ι.Ναό του Αγίου Ιωάννου Ποσειδωνίας

και ετέλεσε Αρχιερατικό Tρισάγιο. Αμέσως μετά, επισκέφθηκε την Κατηχητική

Ομάδα της Ποσειδωνίας στην αίθουσα του Ναού, συνομίλησε με τα παιδιά και

συνεχάρη την Κατηχήτρια κα Ζερβού για το έργο της. 

Με επιστολή του προς την κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Σύρου, ο Σεβασμιώτατος

εξέφρασε τη διάθεση της τοπικής μας Εκκλησίας να προσφέρει, σε συνεργασία με

την Εισαγγελία, κάθε βοήθεια, που θα μπορούσε να ανακουφίσει το δοκιμαζόμενο

πεντάχρονο αγόρι, που, κάτω από δύσκολες οικογενειακές συνθήκες, νοσηλεύεται

από ημερών στο Νοσοκομείο Σύρου.
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